

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Békességet az iskolák körül!

Immár nyilvánosságra került, hogy a Kiszgazdapárt vezető politikai Gyöngyösi János főtitkárral az élen felkeresték a katolikus egyház érkekeit és püspökeit, köztük Mindszenty bíboros primást is, hogy kötetlen és közvetlen tárgyalások során beszéljék meg az egyház és a demokrácia között felmerült kérdéseket. Ez a nagyjelentőségű megbeszélés őszinte megnyugtatásul szolgálhat minden valláson érző demokratikus gondolkodó magyarnak. Az állam és az egyház ugyanis sohasem áll szemben a demokratikus Magyarországon és csak a bajkeverők, a nyugtalanítók az izgékonyak süttető propagandája elezte ki a helyzetet és kavarta fel a magyar lelkeket nyugalmát. Akár szántszándékkal tették, akár csak tévedésből, ennél nagyobb kárt nem okozhattak volna sem a demokráciának, sem a felekezeteknek, amelyeknek az ügye pedig — állítólag — kedves előttiük.

A magyar nép igazi magatartását szíve leghebb vágyát Dobi István fejezte ki tömören, amikor az állam és az egyház viszonyát ezekben a rövid szavakban foglalta össze: „Békességet keresünk és keresünk ma is.” Ezerszer hangzott a választott vezetői, hogy nem akarunk kultúrharcot, mert csak a lelkek békéjében virulhat az állam, virulhat az egyház és folyhat az a magyaránú újjáépítő munka, melyre hazánknek oly nagy szüksége van. Ilyen szellemben kíván békességet a Kiszgazdapárt is, amelynek vezető politikai nevesek a legutóbbi időben, hanem működésük egész ideje alatt következetesen azon fáradoztak, hogy az állam és az egyház viszonyát valóságos lelkiismeretükkel megfigyelve módon rendezzék.

Ilyen megoldások alapján és a Kiszgazdapárti politikusok közvetítő megbeszélése következtében immár megnyugodhat a magyar társadalom és többé ne féljen fel annak az ország egyes helyein megügyelhető felelőtlen igazgatásnak, amelynek az a célja, hogy vallási felszavak hangoztatásával nyugtalanítást keltsen a magyar félben. A magyar társadalom immár belátta, hogy a kormány iskolapolitikája helyes, mert a nagy cél szolgálja, hogy jó és hatékony iskolát adjon az ország minden lakosának minden falujának. A kormány iskolapolitikáját a köz érdekében végére kell hajtani, de az iskolák államossítása nem jelent semmilyen hátrányt a felekezeteknek és ezekben az állami iskolákban — még fokozottabb mértékben, mint eddig — jó magyarokat és vallásukhoz hűséges keresztényeket foglalkoztatnak.

Az állam és az egyház kérdései sokat beszéltek az utóbbi időben, de ma már bátran reméljük, hogy ez a kérdés immár végleg nyugodtpontra jut. A lelkek aggodalma elcsillult és minden magyar ember beláthatja, hogy a demokratikus magyar állam minden tette nem az egyházak kárát, hanem hasznát és előmenetelét szolgálja. Együtt dolgozni az egyházakkal az igazi kereszténység szellemében ez volt mindenkor a Kiszgazdapárt álláspontja és ez marad a jövőben is!

A magyar kormány elismerte Izrael államot Tel-Aviv ellen nyomulnak az arabok - Wallace és Bevin bírálata a kommunistaellenes amerikai törvényről

Budapest. A magyar kormány június elsőjén elismerte Izrael államot és az erről szóló határozatot a zsidó állam kormányának tudomására hozta.

A PALESZTINAI HARCOK

A palesztinai háború változatlan hevességgel dúl. Jeruzsálemben és Tel-Aviv vidékén döntő csata áll kiűzőben. Jeruzsálem előtt negyven mérföldes arcvonalon felsorakozott arab csapatok a már javában folyó tűzérési előkészítés befejezése után általános támadásra indulnak a város zsidó védőőrsége ellen, amely — mint egy tel-avivi jelentés közli — házról-házra védeni fogja Jeruzsálemet. Ben Gurion miniszterelnök tegnap üzenetet intézett Jeruzsálem védőihöz, azzal biztatva őket, hogy rövidesen erős szárazföldi és légi erők indul el a város felmentésére. Észak Palesztinában az arab csapatok elvágják Tel-Avivtól a zsidó erőket, a Jeruzsálem és Tel-Aviv közötti arcvonalakaszról a Haganah, elszakadó hadműveleteket jelent. A kelet felől támadó iraki páncélos kőtelékek tegnap Nathaniánál elérték a Földközi tengert és a Tel-Aviv ellen felvonuló három arab hadsereg már a legközelebbi órákban felveszi egymással az érintkezést és 48 óra belül megkezdik a döntő támadást Izrael fővárosa ellen.

IZRAEL ELFOGADTA A FEGYVERSZÜNETET

Legújabb jeletés szerint Izrael minden feltétlen nélkül elfogadta a négyhetes fegyverszünetet.

Katról meg nem erősített hírek szerint az iraki csapatok négy és fél kilométerre megközelítették Tel-Avivot.

A WASHINGTONI KONGRESSZUSBAN

Élehangú vita folyik a sorozási törvényről és a kommunistaellenes törvényjavaslatról. Az USA képviselőházának öt tagja tegnap erőlyes hangon tiltakozott a sorozási törvény ellen, amely kétmillió ember fegyverbentartása mellett 20 milliárd dolláros katonai költségvetést irányoz elő. Az öt képviselő háborús programnak minősítette a törvényt, mert az véleményük szerint „csak újabb lökést ad a kölcsönös fegyverkezési folyamatnak, amelynek végén a világ recesszív roppogva omlik össze”. Henry Wallace a szenátus igazságügyi bizottságában erőlyes hangon foglalt állást, a kommunistaellenes Mundt-törvénnyel szemben. A harmadik párt elnöklőltje Mussolini és Hitler amerikai követőinek nevezte a törvény megalkotóit, majd a többi között kijelentette: „Nem élhetünk békében a Szovjetunióval, ha egyik kezünkben az atombombával, a másikban ezzel a törvénnyel közeledünk hozzá.”

AMERIKAI ELLENŐRZÉS ALATT KIKÜLTÖTTÉK A DÉLKOREAI KÖZTÁRSASÁGOT

Az amerikai megszállás alatt lévő Dél-Koreában most megválasztott nemzetgyűlés hétfőn tartotta első ülését. A képviselők feyveres rendőrök százainak vé-

délme alatt ültek össze, hogy Rhoo szélső jobboldali pártvezért válasszák meg a nemzetgyűlés elnökévé. Rhoo első ténykedéséket bejelentette, az amerikai ellenőrzés alatt álló „délkoreai köztársaság” kikiáltását. Ugyanakkor a nemzetgyűlés épülete előtt a demokratikus érzésű polgárok röpcédulákat osztogattak, tiltakozva a legutóbbi választásoknak módja és a csonka nemzetgyűlés egybehevása ellen. Az ifjúsági szervezetek is tüntető felvonulást rendeztek, követelve Korea egyesítését.

BEVIN

angol külügyminiszter távozásáról terjedtek el hírek a nemzetközi sajtóban.

Az angol sajtó általában úgy vélekedik, hogy Dalton pénzügyminiszter, aki tagja lett a szűkebb körű kormánynak, különleges feladatok elvégzésével bízták meg. Daltonnak igen nagy a befolyása a munkáspártban. A Daily Worker Dalton kinevezését azzal magyarázza, hogy a kormány attól tartott, hogy „zendülés” következne be a munkáspártban és annak Dalton áll az élére. A lap valószínűnek mondja, hogyha Bevin „egészségügyi” vagy más okokból lemond, akkor utóda Dalton lesz.

BRÜNNING VISSZATÉR

A berlini rádió jelentése szerint Brünning volt kancellár Amerikából visszatérni készül Németországba. Ezzel kapcsolatban akar letelepedni, mert már régóta az amerikai monopólióké bizalmát élvezi. Az amerikaiaktól hír szerint azt az ígéretet kapta, hogy ő lesz Biztonia miniszterelnöke.

Brünning neve a weimari köztársaság legsötétebb napjának emléket idézi fel. Ő számolta fel a weimari demokrácia utolsó maradványait és előkészítette a tálajt a hitleri uralomhoz. Később Amerikában képviselte kapcsolatait az amerikai kapitalista körökkel, akik most megjutalmazták hűségese szolgálatait.

A LONDONI HATHATALMI TÁRGYALÁSON

A francia küldöttség vezetője kormányától kapott utasítás alapján valószínűleg elfogadja a német alkotmányozó nemzetgyűlés minél korábbi felállítására vonatkozó angol és amerikai javaslatot. Az ülésen a franciák azt a közvetítő indítványt terjesztették elő, hogy az egyes szövetségi államok döntések el, vajjon az alkotmányozó nemzetgyűlés tagjai kinevezés vagy pedig általános választások útján kerüljenek-e be a frankfurti parlamentbe. Megegyezés még nincs.

A CSEHSZLOVÁK VÁLASZTÁSOK VISSZHANGJA

Prága. A vasárnapi választások eredménye nagy visszhangot váltott ki külföldön is. A világ demokratikus közvéleménye a haladó gondolat terhdítéseként értékeli a csehszlovák választások eredményét. A demokratikus Magyarország is üdvözölheti a szomszédos népi demokrácia győzelmét, örömeibe azonban üröm is vegyül, mert a szlovákiai magyarok nem vehettek részt a választáson.

egyetlen képviselőt sem küldhetek az új prágai nemzetgyűlésbe. Május 30 azonban egy is fontos dátum a magyar-csehszlovák kapcsolatok történetében. Csehszlovák részről már több ízben hangstályozták, hogy a választás után sor kerül a magyar-csehszlovák tárgyalásokra, amelyeknek célja a szlovákiai magyarság égető kérdéseinek megoldása. (MTI)

MI VAN A FRANCIAORSZÁGI B-LISTÁZÁSOK MÖGÖTT?

Páris. A francia lapok élénken foglalkoznak a 150.000 köztisztviselő elbocsátásával kapcsolatos parlamenti vitával.

A Humanité szerint a kormány ezzel tulajdonképpen az államossított ipart akarja megtámadni. Az elbocsátandó 150.000 köztisztviselő legnagyobb része ugyanis az államossított üzemekből kerülnek ki.

A Kiszgazda Párt méltó emlékműveket állít Bajcsy Zsilinszky Endrének

A párt nagyértekezlete Budapesten

A Független Kiszgazda Párt tegnap tartotta Budapesten havonkénti nagyértekezletét. A résztvevők melegen ünnepelték Dobi István földművelésügyi minisztert, a párt elnököt, aki felgyűlése után először jelent meg az összejövetelen.

Nyarádi Miklós pénzügyminiszter rámutatott arra, hogy a párt vértanújának, Bajcsy-Zsilinszky Endrének kivégzése helyén, a sopron-kövidai fegyházban nincs méltó emlékmű állítva. A párt új emlékművet állít és kéri a vidéki párttagokat, szervezeteket, hogy az emlékmű felavatásán minél nagyobb számban jelenjenek meg. Dulin Jenő javasolta, hogy mivel Bajcsy-Zsilinszky Tarpán jeitelen

Schumann így akarja kiszolgálni az amerikai milliomosok érdekeit. Az amerikai érdekeknek ugyanis nem felel meg, hogy erős francia repülőgép és gépkocsigyártás legyen. Mindezt a Ruhr vidéken akarják összpontosítani. A köztisztviselők elbocsátása tehát nem csak szerződésesség az alkotmány megsértése, a munkanélküliség növelése, hanem Franciaország létérdekeinek megtámadása. (MTI)

FIGYELMEZTETŐ SZTRÁJKOK FRANCIAORSZÁGBAN

Páris. Az elmúlt három nap folyamán a kormánypártok sürdün tárgyalnak egymással, hogy valamilyen megegyezésre jussanak a közalkalmazottak ügyében. A saját véleménye szerint a kormány megkapja ugyan a többséget, de az elkövetkező napokban újabb nehézségekkel fog szemben állni. A közvélemény hangulata rendkívül elkeseredett. A francia dolgozók türelmetlenül várták a június elsőjére beígért bérrendezést.

strában fekszik, Tarpán is méltó emlékművet állítsanak.

Ezután Gyöngyösi János, a párt főtitkára külpolitikai tájékoztatót adott. Részletesen ismertette az időszerű kérdéseket, a Szovjetunió békére törekvő politikáját. Most már az Egyesült Államok is kénytelen elismerni a világ népének békére törekvő szándékát és hogy a békévelgyűgyal számolni kell. Ugyanakkor — mondotta —, amikor Nyugaton gazdasági ellentétek merültek fel, a keleti népi demokráciák békés és szoros együttműködésben a Szovjetunióval és egymással, egyre fejlődnek és haladnak előre a békés újjáépítés útján. Ezután az időszerű kérdéseket vitatták meg.

Katona Jenő: Ragaszkodunk a kötelező vallásoktatáshoz

A Független Kiszgazda Párt szegedi pártszervezete vasárnap vezetőségi értekezletet tartott, amelyen Katona Jenő országgyűlési képviselő a „Hírlap” főszerkesztője adott politikai tájékoztatót.

Tóth László országgyűlési képviselő megnyitotta után Katona Jenő a Kiszgazda Párt politikájának három alappilléreiről beszélt: az önkormányzatról, a földreformról és az államossításról. Az államossításról szólva kijelentette, hogy a Kiszgazda Párt kezdetől tisztában volt azzal, hogy a politikai demokrácia csak formális, amíg milliók vagyonok egyesek kezében vannak. A politikai demokrácia semmit sem ér gazdasági demokrácia nélkül — ez az értelmezése annak, amit mi népi demokráciának nevezünk.

— A Kiszgazda Párt — mondotta Katona Jenő — a szellemi felemelést is célul tűzte ki olyan formában, ahogy arról legjobbjaink, köztőlük Eötvös József is, ámodott. Megvalósítottuk az általános iskolát, hogy a magyar nép általános és egységes alapműveltséget kapjon. Bevezettük az egységes tantervet, ami nem sért semmiféle vallási érzékenységet. Az iskolák államossítása kapcsán is raga zko-

dunk a kötelező vallásoktatáshoz. Ragaszkodunk a történelmi értékű református és szerzetesi középiskolák vallási jellegükben való meghagyásához is. Kossuth Lajos is a magyar nép szellemi felemelését és az osztálykülönbség lebontását akarta elérni a felekezeti iskolák államossításával és mi sem érezzük magunkat vallásatlannak, baknak, magyartalanabbaknak, azoknál, akik e kérdésben szemben állnak velünk.

A miniszterelnök üdvözlése

Budapest. Ma van egy éve, hogy átvette Dimnyes Lajos a miniszterelnöki széket. Ebből az alkalomból kedden a Kiszgazda Párt küldöttsége Dobi István pártelnök vezetésével üdvözölte a miniszterelnököt, majd később Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes fejezte ki előtte jókívánságát. A miniszterelnök a délelőtti folyamán fogadta a miniszterelnökség tisztviselőkarát is, majd a déli órákban Vas Zoltán vezetésével a Gazdasági Főtanács küldöttsége tisztviselőit.

Gyermekek felvételek Horváth fotóból
Simonffy-utca 1-b.

Junius 1-én megkezdte működését a debreceni Belkereskedelmi Igazgatóság

Ungár Jenő lett a vezetője

A kereskedelem és szövetkezetügyi miniszter a Debrecenben működő Belkereskedelmi Igazgatóság vezetőjének Ungár Jenő nyugalmazott vezérigazgatót nevezte ki, aki hivatalát június 1-én átvette és ezzel a hivatal működését megkezdte.

A hivatal átvételére, illetve átadására a kereskedelem és szövetkezetügyi minisztériumból dr. Ger. Ferenc miniszteri előadó és Bogár Rezső miniszteri személynél érkezett le. Az átvétel, illetve átadás munkája két napot vesz igénybe, ezért az ügyfelek rendelkezésére a hivatal csak június hó 3-tól áll. Az ügyfél fogadás délelőtt 11-1 óráig, szombaton 10-12 óráig történik.

A kereskedelem és szövetkezetügyi miniszter ügykörébe tartozó iparjogviszonyokat június 1-től kezdődően külön erre a célra rendszerezett kérvényúrlapon lehet

kérni. Ezeket az úrlapokat a Belkereskedelmi Igazgatóság megküldi az elsőfokú iparhatóságoknak és ott lesznek beszerezhetők. A Belkereskedelmi Igazgatóság a kérdőívek szótosztásáról intézkedett és június 4-től kezdődően az elsőfokú iparhatóságoknál Debrecenben is kaphatók lesznek. Egy úrlap ára 20 forint.

Tájékoztatónál közöljük, hogy az úrlapon előterjesztett kérelmeket az elsőfokú iparhatóság elsőbb véleményező bizottsággal tartályolja és csak azután terjeszti a Belkereskedelmi Igazgatóság elé, azokat pedig, amelyekben a miniszter dönt, a kereskedelem és szövetkezetügyi miniszter elé.

Az elsőfokú iparhatóságok június hó 15-ig kötelesek megalkalmazni a véleményező bizottságot és így ezen időpont előtt a kérelmek érdemi leárgyalására sor nem kerülhet.

Javultak a terméskilátások

A földművelésügyi minisztérium legutóbbi vetéjelentése szerint az őszi kalászosok a Dunántúlon és az északi vármegyék nagy részében jók, az alföldi vármegyék egy részében valamivel gyengébbek.

A tavaszi kalászosok fejlődése most, hogy csapadékot kaptak, biztosítva van.

A kapások ültetése befejeződött. Általában szépen fejlődött. A ker. di vetemények közül a korábbi piacra kerültek, a későbbiek jól fejlődnek. Az ipari és kereskedelmi növények fejlődése a Dunántúlon és az északi vármegyékben jó, az Alföldön közepes. A köheres és

lucerna első kaszálását és betakarítását a legtöbb vidéken befejezték.

Az eddigi jelentés szerint: búzából az alföldi vármegyékben közepes, másutt gyenge termés várható. Az alma, dió, körte és a szilva a Dunántúlon, valamint az északi vármegyékben általában közepes, máshol gyenge termésre ad kilátást. A szőlő fejlődése kedvező.

A cseresznye korai fajta piacra kerültek. A kajszinbarack az északi vármegyékben közepes, másutt gyenge termés várható. Az alma, dió, körte és a szilva a Dunántúlon, valamint az északi vármegyékben általában közepes, máshol gyenge termésre ad kilátást. A szőlő fejlődése kedvező.

Június 30-ig kell adóbevallást adni

Megjelen az illetményadó és az adóelőleget utasítás

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben az adóbevallások határidejét megállapította. Június 30-ig kell bevallást adni azoknak az adózóknak, akiknek az együttes kereseti és jövedelemadó a nyers bevétel alapján kell kivételn. Ezeket az 1947. évben tényleg elért nyers bevételüket hivatalos nyilatványon a városi adóhivatalnál kell bejelenteni. Akik adóközföldön vannak azoknak nem kell adóbevallást adni, azonban ugyancsak június 30-ig be kell jelenteniük, hogy 1948. évre melyik adóközföld tagjai vettek fel.

A földhasznosítók és részben hasznosítóknek ugyancsak június 30-ig kell adóbevallást adni. A társulati adó alanyainak az adóbevallás ideiglenes kivételét végtől ugyanerre az időpontra kell bevallást adni.

Június 30-ig kell bevallást adni a vagyonadóról és a jövedelem-többletadóról is és addig lehet az adólapot felmondani azoknak az

adózóknak, akiknek vagyonadójuk az 1948. évre rögzítve lenne.

A részvénytársaságoknak a korlátozott felelősségű társaságoknak a vagyonadóbevallást a mérleget megállapító közgyűlés megtartásától számított 30 napon belül kell beadni, legkésőbb azonban 1948. október 15-ig.

Ugyancsak ma jelent meg az illetményadóról és az illetménytöbbletadóról szóló rendelet végrehajtási utasítása.

Az illetményadó kulcsa 12 százalékos. A végrehajtási utasítás az adóalap kiszámításánál a szociális kiadások levonását engedélyezi. Az illetménytöbbletadót a munkaadónak kell fizetni és az 1500 forintot felüli alkalmazotti fizetések után jár. Ez a határ azonban 1600 forintra emelkedik, ha az adózó háztartásához két gyermek is tartozik. Három gyermek esetén 1800 forint a határ. További gyermekek után 100-100 forinttal emelkedik a határ.

A munkásiparnak egy tagja végzi, akik a földművelésügyi miniszter a Közéllátási Hivatal útján a FEKOSZ javaslata alapján ezzel megbízza. A munkásiparnak közhivatalnoknak kell tekinteni, jelenléte nélkül cséplélni nem lehet.

A cséplési ellenőrző jogosult azonnal megszüntetni a cséplést, ha a megengedetnél több a szemvesztés, vagy a szemtörés. Széleskörű ellenőrzési jogot biztosít a rendelet a FEKOSZ, az UFOSZ, a Nemzeti Bizottság, valamint a termelési és közellátási bizottság számára. A népi szervek az ellenőrzést együttesen kötelesek végzni.

A cséplhető az arató és cséplő részt természetben köteles kiszolgáltatni. Az így kiadott gabona a terménybeszolgáltatási kötelezett.

ség eljuttatása nem számít be. A bérceplést végző cséplőgépek tulajdonosa a megszabott mennyiségű gabonán felüli részt köteles hetenként folyamatosan a beszállításra vonatkozó szabályok szerint a gyűjtőkereskedőknek átadni.

Az Országos Közéllátási Hivatal rendelkezései alapján, hogy az 1948-49. gazdasági évben kik jogosultak vámörésre. Vámörésre jogosultak a földtulajdonosok (hasznosítók, hasznosítók, bérbeadók), a mezőgazdasági alkalmazottak és ezek gyógykezelésére szerződött orvosok, állatorvosok és részben mezőgazdasági munkások és napzámok, cséplőgépek vállalkozók, valamint azok az önálló ke-

reseti tevékenységet folytató iparosok, akik a megállapított gabonajárandóságért vállalkoznak a gazdaságban rendszeresen előforduló ipari munkák elvégzésére, továbbá a gabona vámörlesztést végző malmok üzemeltetői, a malmi alkalmazottak, vagy nyugdíjasok, kik javadalmazásukat gabonában kapják.

A vámörlési jogosultság igazolására a gabonaalap szolgál. Gabonalapot mindenki, aki vámöröltetni kíván, köteles legkésőbb június 30-ig kiváltani. A gazdálkodó június 1-től kezdve természetbeni járandóságként, kenyérgabonát csak annak szolgálhat ki, aki gabonával rendelkezik.

Nagyszerű sportesemény volt a debreceni „Szépség Ünnepe”

A Stadion közterét zsefolásig megtöltött közönség előtt hatalmas sikerrel folyt le Debrecen összes fiú és leány középiskoláinak centenárius testnevelési ünnepélye, melyet a köztudatban már előre a debreceni „Szépség Ünnepe” neveztek. Megkapó látványt nyújtott a fiatalok ezreinek csodálatosan szép, harmónikus gyakorlati és a legújabb elismerés és a legújabb magasságok felé vezető útján a debreceni testnevelési tanárokat: Aradi Gyulát, Mogyorósi Jánost, Juhász Endréné, Atádi Kálmánt, Törös Károlyt, Máté Lajost, dr. Jancsó Józsefet, Vigh Istvánt, dr. Kapros Lászlót, Horváth Leonót, Kálmánchey Zoltánt, Jakab Sándort, Kollár Sándort, Sarkadi Nagy Csillát, Szabó Józsefet, Veres Lászlót, Gállyas Jánost, Ráthonyi Lajost, dr. Kalmár Lajosné és Somorjay Józsefot akik fáradhatatlan munkával olyan káprázatos teljesítményeket hoztak ki a debreceni ifjúságból, amit eddig soha nem tapasztaltunk.

Dübörgő taps kísérte a fiatalok ezreinek felvonulását. A honvédek által jászolt Himnusz után tökéletes harmóniában, figyelemre méltóan, kiemelkedően szép és gyönyörűen a fiúk közepes szabadgyakorlata, lányok szabadgyakorlata, a Svétits intézet Vigh Ilona testnevelési tanár által vezetett nagyszerű padgyakorlata Dóczi gimnázium bravuros karika-gyakorlata, az állami gimnázium remek tréning gyakorlatai. Nagy tiszteletet váltott ki a Kálmánchey Zoltán által vezetett súlygyógy gimnasztika, a Dóczi polgári kintőn sikerült labdagyakorlata, a Dóczi tanítónéközpő újszerű társas gyakorlatai, az Aradi Gyula tanár által vezetett remek szertorna bemutató, a Társulati Leánykereskedelmi Juhász Endréné vezetésével bemutatott buzogány gyakorlatai, az állami gimnázium ügyes gerenda gyakorlata. Káprázatosan szép volt az összes leányiskolák együttese által dr. Kalmár Lajosné vezetésével bemutatott népi tánc, melyet színnel nem akaró taps követett. Az ünnepély egyik kiemelkedő száma volt Somorjay László tanár vezetésével a Tanítóképző által bemutatott előkép.

A fiúk 100 m. síkfutás 1. Giday (Műszaki), 2. Nábrádi (Tanítóképző), 3. Bara (Tanítóképző), Lányok 80 m. síkfutás 1. Tóth (Dóczi Tanítóképző), 2. Paczók (Dóczi gim.), 3. Papp (Dóczi Tanítóképző). Fiúk 400 m. síkfutás 1. Giday (Műszaki), 2. Kulcsár (Ref. gim.), 3. Gyetvai (Mezőgazdasági isk.). Fiúk 800 m. síkfutás 1. Vágvölgyi (Műszaki) 2.12.6 mp., 2. Mészáros (Tanítóképző), 3. Tóth (Társ. Ker.). Fiúk 5x1000 m. váltó 1. Tanítóképző, 2. Gyakorló gimnázium, 3. Társ. Ker. Olimpiai váltó 1. Tanítóképző, 2. Műszaki középiskola, 3. Mezőgazdasági középiskola. Kógar-labdában Piarista gimnázium—Társulati Kerek. 8:2. Zsámolylabda Ref. gim.—Tanítóképző 3:3. Dobgyűrű Társulati kereskedelmi leányközpőiskola—Dóczi tanító-

képző 40:35. Szép sportot nyújtott a Dóczi gim.—Svétits gim. zsúfolt labdajáték. A futóversenyek kitűnő levezetése dr. Jacsó, Máté, Törös, dr. Kaprosé, Horváth Leona, Ráthonyi Lajos, Gállyas János tanárok érdeme. Végül a Műszaki középiskola labdarúgói Czebe Gájjal 1:0-ra győztek pompás játék után a Társulati Kereskedelmi ellen. Jók voltak: Benkő, Smitzer, illetve Károlyi, Hidvégi, Kovács.

A nagyszabású, eddig Debrecenben nem látott hatalmas tömeget mozgató testnevelési ünnepély kitűnő gondútervezésű rendezése Atádi Kálmán testnevelési tanár érdeme. (Ulveczky.)

A köztársasági elnök megnyitotta a könyvnapokat

Budapest kedden délelőtt Tildy Zoltán köztársasági elnök és a kormány tagjainak jelenlétében megnyitották a centenárius könyvnapokat. Az ünnepélyes megnyitót a Nemzeti Színház előtt felállított éstorban folyt le.

Tildy Zoltán köztársasági elnök a könyvnapokat megnyitó beszédeben kijelentette, örömmel látja, a magyar szellem termékeinek dúsz aratását a könyvnapokon egy kiváló szabad világ dokumentumait, amelyek ma már az egész magyar népé. Azt kell még elmondni, hogy a magyar szellem termékei eljuthassanak minden dolgozó ember asztalára. Olcsó könyveket kell adni, amelyek elvihetik a tudást, a szellem, a képesség értékeit a dolgozó emberhez.

Dimnyés Lajos miniszterelnök és Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes nyilatkozata után a köztársasági elnök és a kormány tagjai megtekintették a főváros különböző helyein felállított könyvtárakat és több könyvet vágároztak.

Nyarálók élelmiszer-ellátásának szabályozása

Az Országos Közéllátási Hivatal rendelete értelmében mindazok, akik június 1. és október 1. között állandó lakóhelyükkel nyarálók céljából hat napot meghaladó időtartamra más község területére távoznak, hatósági élelmiszerjegyet egyes szelvényjeit a nyaralás helyén is beválthatják.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

HETI MŰSOR:

Szerdán este fél 8-kor: Kezdetjük előlről. (II. Ádám). Csütörtökön este fél 8-kor: Kezdetjük előlről. Pénteken este fél 8-kor: Kezdetjük előlről. Szombaton este fél 8-kor: Kezdetjük előlről. Vasárnap este fél 8-kor: Kezdetjük előlről. (Bücsölőadás).

A Csokonai Színház vidéken elsőnek mutatja be ma este a „Kezdetjük előlről” c. szellemes zenés vígjátékot. A darab a legjobb szereposztásban kerül előadásra és egész héten műsoron marad.

Debrecen Zeneiskolája június 2-án, szerdán tartja VIII. nyilvános hangversenyt (II. magyar-est). Csütörtökön, 3-án a Zeneművészeti Főiskolán vizsgázó növendékek hangversenyt, melyen a 10 Zeneművészeti Főiskolán vizsgázó növendék szerepel és 4-én, pénteken a X. nyilvános hangversenyt (III. magyar-est). A IX. hangversenyt kivéve a helyszínen 1-11. órában 2 frt. a többi sorokban 1 frt. A IX. nyilvános hangverseny helyszíne 4 és 5 frt. tekintettel arra, hogy a

Vigszínház

mozi

Debrecenben először

A legszellemesebb, a legmátraltabb vigjáték:

Vidám kísértet

Színes világfilm!

Noel Coward világfőzindarabia

Fősz.: REX HARRISON

Előadások: 4, 6, 8 órák.

APOLLO MOZI

Debrecenben először!

Izgalmas amerikai bűnügyi film

Gyilkos szemek

Főszereplők:

Erich V. Siroheim és Joanne Davis

Kísérő műsor: Garcon lakás.

Előadások hétköznap: d. u. 6, 7.

Teléfono: 194.

METEOR MOZGO

Szerda, csütörtök

A négy testőr

Izgalmas! Kétségbeesítő bűnügyi film!

Szerelem és kiadó!

Kiváló komikusok jelölje!

Előadások: hétköznap 4, 6, 8.

hangverseny jövedelméből a növendékek utóközföldjére fordítjuk.

VIDAM KISÉRTET

A színes angol

film lesz a Vigszínház mozi és

hetnapi műsora. A film, mint színdarab

Tolnay Klárai a főszerepben

nagy sikert aratott a magyar színpa-

dokon. Filmfelvétele még mutat-

ságosabb, ötletesebb és a legkiválóbb

angol filmszínészek játszák.

Norvég újságíró Magyarországról

Osló. Chirgriansen a nemrég Magyarországon járt norvég újságíró, Magyarországról írt cikksorozatában kiemeli, hogy a régi tudatosság Magyarország helyén szociális miniatúrák épül. A cikk bemutatja, hogy hogyan teremtett a magyar demokrácia a háború romjainból újszabot országot, megemlékezik az élelmiszerhiány és irodalmi életéről és hangszólítja, hogy az állam biztosítja a teljes vallásszabadságot.

Egy debreceni festő toto-szelvényének mindkét oszlopával nyert

Az embersportfogadás 33. fordulójára összesen 246.860 szelvény érkezett be 493.720 tippozással. Az elosztásra kerülő 370.290 forintból két pályázó 12-12 találattal fejenként 61.715 forintot nyert. 41 pályázó ért el 11 találatot, ezek fejenként 3010 forintot kaptak. Tíz találattal 432 pályázó szerepel, akik fejenként 285.50 fillért nyertek.

Érdekess, hogy négy olyan pályázó is akadt, aki szelvényének mindkét tippozásával nyert. Így Tóth János debreceni festő, akinek szelvénye 11 és 10 találatot ért el.

Elárverezik Newyorkban a nacik által összerabolt kincseket

A newyorki „Magyar Jövő” értesítése szerint június hó 16-án és 22-én a nemzetközi menekültügyi hivatal árverésre bocsátja a náci kincset és nyilasok által összerabolt kincseket. Még a párisi jóvátételi értekezleten elhatározták, hogy ezeket az értéktárgyakat elárverezik és a befolyt összeget a német háború áldozatainak megsegítésére fordítják.

HÍRDETŐMÉNY

A város elsőfokú közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy az építés és közmunkaügyi minisztérium leiratával az államkincstár részére, a debreceni építés és közmunkaügyi főigazgatóság, az építési hivatal, valamint az építés és közmunkaügyi igazgatóság elhelyezésére dr. Wiener László, Wiener György és Kádár Andor debreceni lakosok tulajdonát tevő Ságúri Ede u. 2. sz. alatti ingatlan részét megszerzésére a kisajánlási jogot engedélyezte. A kisajánlási eljárás hatástanjával a városi közigazgatási bizottság albizottsága, az 1948. évi június hó 21. napjának 9 óráját, helyéül pedig Városháza kistanács-termet tette ki. A vonatkozó tervrajz és összeírás az elsőfokú közigazgatási hatóság földszint 46-os számú szobájában egyidejűleg 15 napi időtartamra közszemlére tehető. A kisajánlási eljárást végző bizottság a kisajánlási terv feletti, akkor is érdeklődő log határozni, ha az érdeklődő közhírtárgyval szemben szemmel láthatóan elsőfokú közigazgatási hatóság.

Debreceni Kiállítás és Vásár

1948 június 26-tól július 4-ig.

Felvilágosítás a vásárirórában:

Vöröshadsereg-útja (Piac-utca) 8. L. em.

Fodrász cikkek legolcsóbban

A Hétyi Illatszertárban, Hangya útjáról
Daueritz, hajléj, fűtővíz, Csermencit hajléjok 750. Ipari hajléj 600. Hidrogén, szalmiák, petrólel krém, Ipari glicerin 1 kg 20. — Ft. Vöröshadsereg útja 40.

Most érkezett nyári kötőfonalak

Piros, mustár, kék, drapp dkg. 1.14 Kossuth-u.

Női netzuadrág — — — 9.97 Piko 4 szám.

A megyei mezőgazdasági munkaverseny állása

A vármegyei mezőgazdasági munkaverseny állása. Torma Kálmán alispán, mint a munkaverseny bizottság elnöke, Rápolthy Endre gazdasági felügyelő, mint a versenyiroda vezetője, Bedő Zoltán és Kerekes Béla gazdasági felügyelő, mint a két versenytábla eladója, a Vásárhegyi Sándor által készített ötletes táblákra hetenként teszik közzé a verseny állását.

Most ez a helyzet:
Általános mezőgazdasági munkaversenyben: 1. Egyek, 2. Sémson, 3. Balmazújváros, 4. Hajdúszoboszló, 5. Hajdúnánás, 6. Nyírábrány, 7. Nyírmartonfalva, 8. H-

dorog, 9. Miskepércs, 10. Hajdúhadház, 11. Hajdúböszörmény, 12. Téglás, 13. Földes, 14. Hajdúszovát, 15. Kába, 16. Püspökkladány, 17. Nádudvar, 18. Tetétlen, 19. Tiszacsécs, 20. Nagytölgy, 21. Józsa, 22. Vámospercs.

Állattenyésztési munkaversenyben: 1. Hajdúnánás, 2. Hajdúböszörmény, 3. Debrecen, 4. Szoboszló, 5. Kába, 6. Hajdúhadház, 7. Vámospercs, 8. Földes, 9. Téglás, 10. Hajdúszovát, 11. Balmazújváros, 12. Püspökkladány, 13. Hajdúdorog, 14. Miskepércs, 15. Nyírábrány, 16. Egyek, 17. Nádudvar, 18. Tiszacsécs, 19. Hajdúnánás, 20. Józsa, 21. Nyírmartonfalva, 22. Nagytölgy, 23. Tetétlen.

Debrecenben rendkívül drága az ó és az újburgonya

A keddi piacon bőséges felhozatal volt különösen zöldségfélékből és gyümölcsből. Nagy mennyiségű új burgonya került eladásra, bár az ára még igen magas. Kilóját 2,60—4,50, káposzta kilója 4—10 forint, hagyma csomója 40, retek 50 fillér, kelkáposzta darabja 4—10 forint, gomba 10—12 répa és gyökér 4—10 forint, 6-hagyma 3,20, zöldborsó darabja 2—10 forint. Igen nagy mennyiségű ó-krumpli is volt az árusok előtt, 2,20—2,60-as árkban. Kalarábé darabja —80—1—10 forint.

A gyümölcspiacon cseresznye hegyek csábitották a vásárlókat 4,80—6,60—7—10 forintos árkban. Alma 14—15 forint, eper 14—15 forint. A baromfi piacon tojásból bőséges

felhozatal volt. Darabonként 75—80 filléres áron. Sütni való jérce párja 22—25 forint, csirke párja 14—18 forint. Ujka egy kilo hatvanas súlyban 17—18 forint.

A városi közgyűlésen Vég Dezső szavátette, hogy Debrecenben elkészítendő magas különösen a tavalyi burgonya ára, de az ideai cikkek, mint zöldborsó, stb. ára is sokkal magasabb mint például a budapesti piacokon. A felszólaló a közgyűlési elnökségnek felhívta, hogy a közgyűlési elnökség a jelenlegi állapotban való változás lehetőségét.

A vonat elé akarta vetni magát egy fiatal lány

Kormos Ilona 22 éves, Eötvös u. 53. szám alatti lakos idegromában a kisállomásnál a vonat elé akarta magát vetni. Tettét idejében észrevették és megakadályozták. Miután Kormos Ilona nem mondott le öngyilkossági szándékáról, a rendőrség védőrizetbe vette.

Ardrágitva adták el a lopott terményt

Négy újtehértől lakos ügyét tárgyalta kedden a debreceni törvényszék. A vád szerint betörték a Botos tanyára és onnan nagyobb mennyiségű terményt vittek el, amit később árdrágitva adtak el. A bíróság most csak az árdrágitás miatt vonja őket felelőségre és Mihály Mihályt és Csonka Lászlót 2—2 hónapi fegyházra, János és Csukrán Józsefet 1—1 hónapi fegyházra ítélte. A betöréses lopás miatt külön megbüntetik őket.

Demokratikus szellemű előadásokat tartanak a rabok számára

Az igazságügyi miniszter rendelkezése értelmében, hogy a törvényszéki fogházban levő rabok erkölcsileg megjavulva és a demokratikus eszmékről kellően tájékozva szabadulhassanak — a letartóztatási intézetekben előadásokat kell tartani. A 6 hónapra jogerősen elítéltek, vagy azok a nem jogerősen elítéltek, akiknek büntetése a hat hónapot nem haladja meg, vesznek részt az előadásokon, amelyek a Függetlenségi Front négy párja kiküldöttjei tartanak hetenként egy órán át, felváltva, egymást követő sorrendben. Az előadásokon közzétehető módon, történelmi látóhatár ismertetni kell a népi demokráciát, a szocializmust, annak fejlődését, a tőkés termelés hibáit, túlkapásait, az imperializmus és faszizmus káros működését. Az első előadást a jövő héten tartják meg a foglyok részére.

Arzénos, kénes permelezőszerek NIKOTIN megérkeztek és kaphatók Kontsek Géza Kft.-nél

H I R E K

"JÉD AZ ORSZAG, MAGADNAK ÉPÍTED"

Várható időjárás: Mérsékelt szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb eső lehet. A hőmérséklet tovább emelkedik.

Ügyeletes gyógyszerárak: "Muraközy" Vörös hadsereg útja 68. sz., "Arany János" Csapó utca 66. sz.

RÁDIÓMŰSOR, szerda, 5.30: Hajdúdorog, 6.30: Földes, 7.30: Egyek, 8.30: Sémson, 9.30: Balmazújváros, 10.30: Hajdúszoboszló, 11.30: Hajdúnánás, 12.30: Nyírábrány, 13.30: Nyírmartonfalva, 14.30: Nagytölgy, 15.30: Téglás, 16.30: Miskepércs, 17.30: Hajdúhadház, 18.30: Hajdúböszörmény, 19.30: Debrecen, 20.30: Vámospercs, 21.30: Földes, 22.30: Püspökkladány, 23.30: Kába, 24.30: Szoboszló, 25.30: Hajdúszovát, 26.30: Balmazújváros, 27.30: Hajdúdorog, 28.30: Miskepércs, 29.30: Nyírábrány, 30.30: Nyírmartonfalva, 31.30: Nagytölgy, 32.30: Téglás, 33.30: Miskepércs, 34.30: Hajdúhadház, 35.30: Hajdúböszörmény, 36.30: Debrecen, 37.30: Vámospercs, 38.30: Földes, 39.30: Püspökkladány, 40.30: Kába, 41.30: Szoboszló, 42.30: Hajdúszovát, 43.30: Balmazújváros, 44.30: Hajdúdorog, 45.30: Miskepércs, 46.30: Nyírábrány, 47.30: Nyírmartonfalva, 48.30: Nagytölgy, 49.30: Téglás, 50.30: Miskepércs, 51.30: Hajdúhadház, 52.30: Hajdúböszörmény, 53.30: Debrecen, 54.30: Vámospercs, 55.30: Földes, 56.30: Püspökkladány, 57.30: Kába, 58.30: Szoboszló, 59.30: Hajdúszovát, 60.30: Balmazújváros, 61.30: Hajdúdorog, 62.30: Miskepércs, 63.30: Nyírábrány, 64.30: Nyírmartonfalva, 65.30: Nagytölgy, 66.30: Téglás, 67.30: Miskepércs, 68.30: Hajdúhadház, 69.30: Hajdúböszörmény, 70.30: Debrecen, 71.30: Vámospercs, 72.30: Földes, 73.30: Püspökkladány, 74.30: Kába, 75.30: Szoboszló, 76.30: Hajdúszovát, 77.30: Balmazújváros, 78.30: Hajdúdorog, 79.30: Miskepércs, 80.30: Nyírábrány, 81.30: Nyírmartonfalva, 82.30: Nagytölgy, 83.30: Téglás, 84.30: Miskepércs, 85.30: Hajdúhadház, 86.30: Hajdúböszörmény, 87.30: Debrecen, 88.30: Vámospercs, 89.30: Földes, 90.30: Püspökkladány, 91.30: Kába, 92.30: Szoboszló, 93.30: Hajdúszovát, 94.30: Balmazújváros, 95.30: Hajdúdorog, 96.30: Miskepércs, 97.30: Nyírábrány, 98.30: Nyírmartonfalva, 99.30: Nagytölgy, 100.30: Téglás, 101.30: Miskepércs, 102.30: Hajdúhadház, 103.30: Hajdúböszörmény, 104.30: Debrecen, 105.30: Vámospercs, 106.30: Földes, 107.30: Püspökkladány, 108.30: Kába, 109.30: Szoboszló, 110.30: Hajdúszovát, 111.30: Balmazújváros, 112.30: Hajdúdorog, 113.30: Miskepércs, 114.30: Nyírábrány, 115.30: Nyírmartonfalva, 116.30: Nagytölgy, 117.30: Téglás, 118.30: Miskepércs, 119.30: Hajdúhadház, 120.30: Hajdúböszörmény, 121.30: Debrecen, 122.30: Vámospercs, 123.30: Földes, 124.30: Püspökkladány, 125.30: Kába, 126.30: Szoboszló, 127.30: Hajdúszovát, 128.30: Balmazújváros, 129.30: Hajdúdorog, 130.30: Miskepércs, 131.30: Nyírábrány, 132.30: Nyírmartonfalva, 133.30: Nagytölgy, 134.30: Téglás, 135.30: Miskepércs, 136.30: Hajdúhadház, 137.30: Hajdúböszörmény, 138.30: Debrecen, 139.30: Vámospercs, 140.30: Földes, 141.30: Püspökkladány, 142.30: Kába, 143.30: Szoboszló, 144.30: Hajdúszovát, 145.30: Balmazújváros, 146.30: Hajdúdorog, 147.30: Miskepércs, 148.30: Nyírábrány, 149.30: Nyírmartonfalva, 150.30: Nagytölgy, 151.30: Téglás, 152.30: Miskepércs, 153.30: Hajdúhadház, 154.30: Hajdúböszörmény, 155.30: Debrecen, 156.30: Vámospercs, 157.30: Földes, 158.30: Püspökkladány, 159.30: Kába, 160.30: Szoboszló, 161.30: Hajdúszovát, 162.30: Balmazújváros, 163.30: Hajdúdorog, 164.30: Miskepércs, 165.30: Nyírábrány, 166.30: Nyírmartonfalva, 167.30: Nagytölgy, 168.30: Téglás, 169.30: Miskepércs, 170.30: Hajdúhadház, 171.30: Hajdúböszörmény, 172.30: Debrecen, 173.30: Vámospercs, 174.30: Földes, 175.30: Püspökkladány, 176.30: Kába, 177.30: Szoboszló, 178.30: Hajdúszovát, 179.30: Balmazújváros, 180.30: Hajdúdorog, 181.30: Miskepércs, 182.30: Nyírábrány, 183.30: Nyírmartonfalva, 184.30: Nagytölgy, 185.30: Téglás, 186.30: Miskepércs, 187.30: Hajdúhadház, 188.30: Hajdúböszörmény, 189.30: Debrecen, 190.30: Vámospercs, 191.30: Földes, 192.30: Püspökkladány, 193.30: Kába, 194.30: Szoboszló, 195.30: Hajdúszovát, 196.30: Balmazújváros, 197.30: Hajdúdorog, 198.30: Miskepércs, 199.30: Nyírábrány, 200.30: Nyírmartonfalva, 201.30: Nagytölgy, 202.30: Téglás, 203.30: Miskepércs, 204.30: Hajdúhadház, 205.30: Hajdúböszörmény, 206.30: Debrecen, 207.30: Vámospercs, 208.30: Földes, 209.30: Püspökkladány, 210.30: Kába, 211.30: Szoboszló, 212.30: Hajdúszovát, 213.30: Balmazújváros, 214.30: Hajdúdorog, 215.30: Miskepércs, 216.30: Nyírábrány, 217.30: Nyírmartonfalva, 218.30: Nagytölgy, 219.30: Téglás, 220.30: Miskepércs, 221.30: Hajdúhadház, 222.30: Hajdúböszörmény, 223.30: Debrecen, 224.30: Vámospercs, 225.30: Földes, 226.30: Püspökkladány, 227.30: Kába, 228.30: Szoboszló, 229.30: Hajdúszovát, 230.30: Balmazújváros, 231.30: Hajdúdorog, 232.30: Miskepércs, 233.30: Nyírábrány, 234.30: Nyírmartonfalva, 235.30: Nagytölgy, 236.30: Téglás, 237.30: Miskepércs, 238.30: Hajdúhadház, 239.30: Hajdúböszörmény, 240.30: Debrecen, 241.30: Vámospercs, 242.30: Földes, 243.30: Püspökkladány, 244.30: Kába, 245.30: Szoboszló, 246.30: Hajdúszovát, 247.30: Balmazújváros, 248.30: Hajdúdorog, 249.30: Miskepércs, 250.30: Nyírábrány, 251.30: Nyírmartonfalva, 252.30: Nagytölgy, 253.30: Téglás, 254.30: Miskepércs, 255.30: Hajdúhadház, 256.30: Hajdúböszörmény, 257.30: Debrecen, 258.30: Vámospercs, 259.30: Földes, 260.30: Püspökkladány, 261.30: Kába, 262.30: Szoboszló, 263.30: Hajdúszovát, 264.30: Balmazújváros, 265.30: Hajdúdorog, 266.30: Miskepércs, 267.30: Nyírábrány, 268.30: Nyírmartonfalva, 269.30: Nagytölgy, 270.30: Téglás, 271.30: Miskepércs, 272.30: Hajdúhadház, 273.30: Hajdúböszörmény, 274.30: Debrecen, 275.30: Vámospercs, 276.30: Földes, 277.30: Püspökkladány, 278.30: Kába, 279.30: Szoboszló, 280.30: Hajdúszovát, 281.30: Balmazújváros, 282.30: Hajdúdorog, 283.30: Miskepércs, 284.30: Nyírábrány, 285.30: Nyírmartonfalva, 286.30: Nagytölgy, 287.30: Téglás, 288.30: Miskepércs, 289.30: Hajdúhadház, 290.30: Hajdúböszörmény, 291.30: Debrecen, 292.30: Vámospercs, 293.30: Földes, 294.30: Püspökkladány, 295.30: Kába, 296.30: Szoboszló, 297.30: Hajdúszovát, 298.30: Balmazújváros, 299.30: Hajdúdorog, 300.30: Miskepércs, 301.30: Nyírábrány, 302.30: Nyírmartonfalva, 303.30: Nagytölgy, 304.30: Téglás, 305.30: Miskepércs, 306.30: Hajdúhadház, 307.30: Hajdúböszörmény, 308.30: Debrecen, 309.30: Vámospercs, 310.30: Földes, 311.30: Püspökkladány, 312.30: Kába, 313.30: Szoboszló, 314.30: Hajdúszovát, 315.30: Balmazújváros, 316.30: Hajdúdorog, 317.30: Miskepércs, 318.30: Nyírábrány, 319.30: Nyírmartonfalva, 320.30: Nagytölgy, 321.30: Téglás, 322.30: Miskepércs, 323.30: Hajdúhadház, 324.30: Hajdúböszörmény, 325.30: Debrecen, 326.30: Vámospercs, 327.30: Földes, 328.30: Püspökkladány, 329.30: Kába, 330.30: Szoboszló, 331.30: Hajdúszovát, 332.30: Balmazújváros, 333.30: Hajdúdorog, 334.30: Miskepércs, 335.30: Nyírábrány, 336.30: Nyírmartonfalva, 337.30: Nagytölgy, 338.30: Téglás, 339.30: Miskepércs, 340.30: Hajdúhadház, 341.30: Hajdúböszörmény, 342.30: Debrecen, 343.30: Vámospercs, 344.30: Földes, 345.30: Püspökkladány, 346.30: Kába, 347.30: Szoboszló, 348.30: Hajdúszovát, 349.30: Balmazújváros, 350.30: Hajdúdorog, 351.30: Miskepércs, 352.30: Nyírábrány, 353.30: Nyírmartonfalva, 354.30: Nagytölgy, 355.30: Téglás, 356.30: Miskepércs, 357.30: Hajdúhadház, 358.30: Hajdúböszörmény, 359.30: Debrecen, 360.30: Vámospercs, 361.30: Földes, 362.30: Püspökkladány, 363.30: Kába, 364.30: Szoboszló, 365.30: Hajdúszovát, 366.30: Balmazújváros, 367.30: Hajdúdorog, 368.30: Miskepércs, 369.30: Nyírábrány, 370.30: Nyírmartonfalva, 371.30: Nagytölgy, 372.30: Téglás, 373.30: Miskepércs, 374.30: Hajdúhadház, 375.30: Hajdúböszörmény, 376.30: Debrecen, 377.30: Vámospercs, 378.30: Földes, 379.30: Püspökkladány, 380.30: Kába, 381.30: Szoboszló, 382.30: Hajdúszovát, 383.30: Balmazújváros, 384.30: Hajdúdorog, 385.30: Miskepércs, 386.30: Nyírábrány, 387.30: Nyírmartonfalva, 388.30: Nagytölgy, 389.30: Téglás, 390.30: Miskepércs, 391.30: Hajdúhadház, 392.30: Hajdúböszörmény, 393.30: Debrecen, 394.30: Vámospercs, 395.30: Földes, 396.30: Püspökkladány, 397.30: Kába, 398.30: Szoboszló, 399.30: Hajdúszovát, 400.30: Balmazújváros, 401.30: Hajdúdorog, 402.30: Miskepércs, 403.30: Nyírábrány, 404.30: Nyírmartonfalva, 405.30: Nagytölgy, 406.30: Téglás, 407.30: Miskepércs, 408.30: Hajdúhadház, 409.30: Hajdúböszörmény, 410.30: Debrecen, 411.30: Vámospercs, 412.30: Földes, 413.30: Püspökkladány, 414.30: Kába, 415.30: Szoboszló, 416.30: Hajdúszovát, 417.30: Balmazújváros, 418.30: Hajdúdorog, 419.30: Miskepércs, 420.30: Nyírábrány, 421.30: Nyírmartonfalva, 422.30: Nagytölgy, 423.30: Téglás, 424.30: Miskepércs, 425.30: Hajdúhadház, 426.30: Hajdúböszörmény, 427.30: Debrecen, 428.30: Vámospercs, 429.30: Földes, 430.30: Püspökkladány, 431.30: Kába, 432.30: Szoboszló, 433.30: Hajdúszovát, 434.30: Balmazújváros, 435.30: Hajdúdorog, 436.30: Miskepércs, 437.30: Nyírábrány, 438.30: Nyírmartonfalva, 439.30: Nagytölgy, 440.30: Téglás, 441.30: Miskepércs, 442.30: Hajdúhadház, 443.30: Hajdúböszörmény, 444.30: Debrecen, 445.30: Vámospercs, 446.30: Földes, 447.30: Püspökkladány, 448.30: Kába, 449.30: Szoboszló, 450.30: Hajdúszovát, 451.30: Balmazújváros, 452.30: Hajdúdorog, 453.30: Miskepércs, 454.30: Nyírábrány, 455.30: Nyírmartonfalva, 456.30: Nagytölgy, 457.30: Téglás, 458.30: Miskepércs, 459.30: Hajdúhadház, 460.30: Hajdúböszörmény, 461.30: Debrecen, 462.30: Vámospercs, 463.30: Földes, 464.30: Püspökkladány, 465.30: Kába, 466.30: Szoboszló, 467.30: Hajdúszovát, 468.30: Balmazújváros, 469.30: Hajdúdorog, 470.30: Miskepércs, 471.30: Nyírábrány, 472.30: Nyírmartonfalva, 473.30: Nagytölgy, 474.30: Téglás, 475.30: Miskepércs, 476.30: Hajdúhadház, 477.30: Hajdúböszörmény, 478.30: Debrecen, 479.30: Vámospercs, 480.30: Földes, 481.30: Püspökkladány, 482.30: Kába, 483.30: Szoboszló, 484.30: Hajdúszovát, 485.30: Balmazújváros, 486.30: Hajdúdorog, 487.30: Miskepércs, 488.30: Nyírábrány, 489.30: Nyírmartonfalva, 490.30: Nagytölgy, 491.30: Téglás, 492.30: Miskepércs, 493.30: Hajdúhadház, 494.30: Hajdúböszörmény, 495.30: Debrecen, 496.30: Vámospercs, 497.30: Földes, 498.30: Püspökkladány, 499.30: Kába, 500.30: Szoboszló, 501.30: Hajdúszovát, 502.30: Balmazújváros, 503.30: Hajdúdorog, 504.30: Miskepércs, 505.30: Nyírábrány, 506.30: Nyírmartonfalva, 507.30: Nagytölgy, 508.30: Téglás, 509.30: Miskepércs, 510.30: Hajdúhadház, 511.30: Hajdúböszörmény, 512.30: Debrecen, 513.30: Vámospercs, 514.30: Földes, 515.30: Püspökkladány, 516.30: Kába, 517.30: Szoboszló, 518.30: Hajdúszovát, 519.30: Balmazújváros, 520.30: Hajdúdorog, 521.30: Miskepércs, 522.30: Nyírábrány, 523.30: Nyírmartonfalva, 524.30: Nagytölgy, 525.30: Téglás, 526.30: Miskepércs, 527.30: Hajdúhadház, 528.30: Hajdúböszörmény, 529.30: Debrecen, 530.30: Vámospercs, 531.30: Földes, 532.30: Püspökkladány, 533.30: Kába, 534.30: Szoboszló, 535.30: Hajdúszovát, 536.30: Balmazújváros, 537.30: Hajdúdorog, 538.30: Miskepércs, 539.30: Nyírábrány, 540.30: Nyírmartonfalva, 541.30: Nagytölgy, 542.30: Téglás, 543.30: Miskepércs, 544.30: Hajdúhadház, 545.30: Hajdúböszörmény, 546.30: Debrecen, 547.30: Vámospercs, 548.30: Földes, 549.30: Püspökkladány, 550.30: Kába, 551.30: Szoboszló, 552.30: Hajdúszovát, 553.30: Balmazújváros, 554.30: Hajdúdorog, 555.30: Miskepércs, 556.30: Nyírábrány, 557.30: Nyírmartonfalva, 558.30: Nagytölgy, 559.30: Téglás, 560.30: Miskepércs, 561.30: Hajdúhadház, 562.30: Hajdúböszörmény, 563.30: Debrecen, 564.30: Vámospercs, 565.30: Földes, 566.30: Püspökkladány, 567.30: Kába, 568.30: Szoboszló, 569.30: Hajdúszovát, 570.30: Balmazújváros, 571.30: Hajdúdorog, 572.30: Miskepércs, 573.30: Nyírábrány, 574.30: Nyírmartonfalva, 575.30: Nagytölgy, 576.30: Téglás, 577.30: Miskepércs, 578.30: Hajdúhadház, 579.30: Hajdúböszörmény, 580.30: Debrecen, 581.30: Vámospercs, 582.30: Földes, 583.30: Püspökkladány, 584.30: Kába, 585.30: Szoboszló, 586.30: Hajdúszovát, 587.30: Balmazújváros, 588.30: Hajdúdorog, 589.30: Miskepércs, 590.30: Nyírábrány, 591.30: Nyírmartonfalva, 592.30: Nagytölgy, 593.30: Téglás, 594.30: Miskepércs, 595.30: Hajdúhadház, 596.30: Hajdúböszörmény, 597.30: Debrecen, 598.30: Vámospercs, 599.30: Földes, 600.30: Püspökkladány, 601.30: Kába, 602.30: Szoboszló, 603.30: Hajdúszovát, 604.30: Balmazújváros, 605.30: Hajdúdorog, 606.30: Miskepércs, 607.30: Nyírábrány, 608.30: Nyírmartonfalva, 609.30: Nagytölgy, 610.30: Téglás, 611.30: Miskepércs, 612.30: Hajdúhadház, 613.30: Hajdúböszörmény, 614.30: Debrecen, 615.30: Vámospercs, 616.30: Földes, 617.30: Püspökkladány, 618.30: Kába, 619.30: Szoboszló, 620.30: Hajdúszovát, 621.30: Balmazújváros, 622.30: Hajdúdorog, 623.30: Miskepércs, 624.30: Nyírábrány, 625.30: Nyírmartonfalva, 626.30: Nagytölgy, 627.30: Téglás, 628.30: Miskepércs, 629.30: Hajdúhadház, 630.30: Hajdúböszörmény, 631.30: Debrecen, 632.30: Vámospercs, 633.30: Földes, 634.30: Püspökkladány, 635.30: Kába, 636.30: Szoboszló, 637.30: Hajdúszovát, 638.30: Balmazújváros, 639.30: Hajdúdorog, 640.30: Miskepércs, 641.30: Nyírábrány, 642.30: Nyírmartonfalva, 643.30: Nagytölgy, 644.30: Téglás, 645.30: Miskepércs, 646.30: Hajdúhadház, 647.30: Hajdúböszörmény, 648.30: Debrecen, 649.30: Vámospercs, 650.30: Földes, 651.30: Püspökkladány, 652.30: Kába, 653.30: Szoboszló, 654.30: Hajdúszovát, 655.30: Balmazújváros, 656.30: Hajdúdorog, 657.30: Miskepércs, 658.30: Nyírábrány, 659.30: Nyírmartonfalva, 660.30: Nagytölgy, 661.30: Téglás, 662.30: Miskepércs, 663.30: Hajdúhadház, 664.30: Hajdúböszörmény, 665.30: Debrecen, 666.30: Vámospercs, 667.30: Földes, 668.30: Püspökkladány, 669.30: Kába, 670.30: Szoboszló, 671.30: Hajdúszovát, 672.30: Balmazújváros, 673.30: Hajdúdorog, 674.30: Miskepércs, 675.30: Nyírábrány, 676.30: Nyírmartonfalva, 677.30: Nagytölgy, 678.30: Téglás, 679.30: Miskepércs, 680.30: Hajdúhadház, 681.30: Hajdúböszörmény, 682.30: Debrecen, 683.30: Vámospercs, 684.30: Földes, 685.30: Püspökkladány, 686.30: Kába, 687.30: Szoboszló, 688.30: Hajdúszovát, 689.30: Balmazújváros, 690.30: Hajdúdorog, 691.30: Miskepércs, 692.30: Nyírábrány, 693.30: Nyírmartonfalva, 694.30: Nagytölgy, 695.30: Téglás, 696.30: Miskepércs, 697.30: Hajdúhadház, 698.30: Hajdúböszörmény, 699.30: Debrecen, 700.30: Vámospercs, 701.30: Földes, 702.30: Püspökkladány, 703.30: Kába, 704.30: Szoboszló, 705.30: Hajdúszovát, 706.30: Balmazújváros, 707.30: Hajdúdorog, 708.30: Miskepércs, 709.30: Nyírábrány, 710.30: Nyírmartonfalva, 711.30: Nagytölgy, 712.30: Téglás, 713.30: Miskepércs, 714.30: Hajdúhadház, 715.30: Hajdúböszörmény, 716.30: Debrecen, 717.30: Vámospercs, 718.30: Földes, 719.30: Püspökkladány, 720.30: Kába, 721.30: Szoboszló, 722.30: Hajdúszovát, 723.30: Balmazújváros, 724.30: Hajdúdorog, 725.30: Miskepércs, 726.30: Nyírábrány, 727.30: Nyírmartonfalva, 728.30: Nagytölgy, 729.30: Téglás, 730.30: Miskepércs, 731.30: Hajdúhadház, 732.30: Hajdúböszörmény, 733.30: Debrecen, 734.30: Vámospercs, 735

